
 

   

Центърът за работа с деца с аутизъм в Плевен отбеляза
шестия си рожден ден
вторник, 12 ноември 2024

Шести рожден ден отбеляза с гости и приятели Центърът за работа с деца с аутизъм в Плевен. Разкрит
през октомври 2018 г. в кв. „Сторгозия“ /в сградата на бившия дом „Детелина“/, Центърът бе първият
тогава извън столицата и единствен за Северна България. От името на Община Плевен поздравления за
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празника на институцията поднесе заместник-кметът с ресор „Хуманитарни дейности“ Елина
Димитрова. Специален гост на тържеството бе актрисата Елена Петрова - приятел и съмишленик на
каузата.

„Радвам се, че преди шест години в Плевен е поставено началото на една благородна кауза.
Инициативата именно тук да бъде изграден Център за работа с деца с аутизъм за Северна България
дава шанс за по-високо качество на живот на тези деца и на техните семейства извън София. Доброто
се случва, когато всички помагат. В лицето на Община Плевен, на кмета д-р Валентин Христов и на
цялото общинско ръководство имате безусловна подкрепа в това децата с аутизъм в България да имат
достъп до възможно най-високо квалифицирана помощ и шанс за достоен живот“, обърна се към
директора на Центъра и председател на Сдружението „Аутизъм Днес” Владислава Цолова заместник-
кметът Елина Димитрова. При посещението си в Центъра Елина Димитрова се запозна отблизо с
работата на екипа и с ремонтните дейности, които се извършват в момента в сградата.

Разкриването на Центъра за работа с деца с аутизъм в Плевен стана факт, след като със свое решение
преди шест години Общинският съвет тогава предостави за нуждите на социалната дейност сградата
на бившия Дом за деца, лишени от родителски грижи „Детелина“ в жк „Сторгозия“ №93 (до блок 27).
Сдружение „Аутизъм Днес” заедно с Фондация „Стъпка за невидимите деца на България“ успяха да
ремонтират нужните им помещения, за да се стигне до това Центърът да заработи и днес да бъде една
от търсените и важни социални услуги в региона.
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